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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ УКРАЇНИ 
(Мінкульт) 

вул. Івана Франка, 19, м. Київ, 01601, тел. (044) 235-23-78 
E-mail: info@mcsc.gov.ua, web-site: https://mcsc.gov.ua/ код згідно з ЄДРПОУ 43220275 

_____________________________________________________________________ 

Національна спілка журналістів 
України 

 
Щодо надання інформації стосовно 
осіб, до яких застосовано санкції 
 
 Міністерство культури України інформує, що Указом Президента України 
від 31 жовтня 2025 року № 810/2025 введено в дію рішення Ради національної 
безпеки і оборони України від 31 жовтня 2025 року «Про застосування 
персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів 
(санкцій)». 

Зазначене рішення прийняте за поданням Служби безпеки України. Санкції 
терміном на 10 років застосовано до 14 фізичних осіб, пов’язаних із діяльністю 
«Союзу православних журналістів» (СПЖ).  

Встановлено, що діяльність вказаної структури, попри декларування 
професійної журналістської мети, фактично є інструментом гібридної агресії рф. 
Матеріали СПЖ спрямовані на дестабілізацію релігійної ситуації в Україні, 
дискредитацію Збройних Сил України та поширення маніпулятивних наративів 
держави-агресора, що корелюються із російськими пропагандистськими ресурсами 
(RT, Sputnik та структури РПЦ). 

З метою забезпечення реалізації та моніторингу ефективності санкцій 
просимо надати інформацію щодо наявності у підсанкційних осіб статусу членів 
Національної спілки журналістів України або її регіональних осередків, а також 
повідомити, чи володіє НСЖУ інформацією про наявність у вказаних осіб будь-
яких нагород чи відзнак. 

Також просимо поінформувати, як враховує НСЖУ у своїй діяльності 
рішення про застосування персональних спеціальних економічних та інших 
обмежувальних заходів (санкцій), зокрема стосовно Діани Панченко (санкції 
введено Указом Президента України № 23/2023), Світлани Крюкової (санкції 
введено Указом Президента України № 38/2025), Олександра Шелеста (санкції 
введено Указом Президента України № 230/2025) та інших. 

Міністерство культури України просить надати відповідь до 31.12.2025 та 
наголошує, що діяльність осіб, які використовують статус журналіста для 
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проведення інформаційних операцій на користь ворога, є прямою загрозою 
національній безпеці. Вчасне реагування професійної спільноти на запроваджені 
державою санкцій є необхідною умовою захисту інформаційного простору 
України. 
 

 
Заступник Міністра з питань 
європейської інтеграції                Наталія МОВШОВИЧ 
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